御所市学校給食センターが運営する「【公式】御所市学校給食センターInstagram アカウント」をご覧いただき、ありがとうございます。

当アカウントにつきましては、下記の方針で運用しています。ご利用にあたって は下記内容に同意の上ご利用ください。

# 【公式】御所市学校給食センターInstagram アカウント運用ポリシー

御所市教育委員会事務局学校給食センター(以下「学校給食センター」)が公式に運用するInstagramアカウントの運用ポリシーを次のとおり定めます。

- 1 アカウント情報等
  - (1) ソーシャルメディアサービス名 Instagram
  - (2) アカウント名 school-lunch\_gosecity
  - (3) URL https://instagram.com/school-lunch\_gosecity/
- 2 アカウント運営者

御所市教育委員会事務局 教育総務課 学校給食センター

## 3 目的

御所市の学校給食に関する情報を発信し、学校給食への理解を深めてもらうことを目的とします。

### 4 投稿者及び内容

学校給食センターの職員(以下「職員」という。)が、学校給食の献立等を投稿します。

#### 5 運用方法

- (1) 原則としてコメントは不可として運用します。従って、当アカウントが返信(メンション) することはありません。
- (2) フォローは原則として行いませんが、国・地方公共団体、または公共性の 高い団体や市の関連事業などで特に管理者が必要と認めたときには行う場合 があります。
- (3) 当アカウントでは、当市へのご質問またはご意見は取り扱いません。当市

へのご質問またはご意見は、御所市ホームページ「各課へのお問い合わせ」 フォームから受け付けるものとします。

#### 6 個人情報に関する取扱い

御所市が利用者から個人情報を取得する場合には、御所市個人情報の保護に関する法律施行条例(令和5年御所市条例第2号)に基づき、適切に管理します。

#### 7 知的財産権

掲載している個々の情報(文章、写真、イラスト等)に関する知的財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、御所市あるいは御所市以外の原著作者等に帰属します。

#### 8 免責事項

- (1) 御所市は、掲載情報の正確性、完全性、有用性等を完全に保証するものではありません。
- (2) 御所市は、利用者が掲載情報を利用または信用したことにより、利用者または第三者が被った損害について、一切の責任を負いません。
- (3) 御所市は、利用者が投稿した内容について一切の責任を負いません。
- (4) 御所市は、利用者間又は利用者と第三者間のトラブルによって、利用者若 しくは第三者に生じたいかなる損害についても、一切の責任を負いません。
- (5) 御所市は、予告なしに掲載した情報を変更又は削除し、サービスの運用を 中断し、又は中止することがあります。
- (6) 本ページは、Meta社のシステムによって運用されています。本市は、Meta 社のシステム運用状況に関する質問等については一切お答えできません。ま た、Instagramサイト、Meta社または第三者から提供されているソフトウェ アやアプリの機能、ご利用方法、技術的な質問等に関しても、一切お答えで きません。

#### 9 運用ポリシーの変更

- (1) 運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。
- (2) 変更後の運用ポリシーは、別途定める場合を除き、本ページ上に掲載した時点から、効力を生じるものとします。